
نام و نام خانوادگی:

جمع و تفریق کسرها ( فصل 2 بخش 1) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

نکته: برای جمع و تفریق دو عدد مخلوط ابتدا باید اعداد مخلوط را به کسر تبدیل کرده و سپس با یکی کردن مخرج ها جمع و

تفریق را انجام دهیم.

سادهگزینه درست: 0سوال 1 تشریحی 1399
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محیط مثلث برابر مجموع اضلاع آن است. بنابراین:

محیط مثلث، متر 

سادهگزینه درست: 0سوال 2 تشریحی 1399
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سادهگزینه درست: 0سوال 3 تشریحی 1399
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سادهگزینه درست: 0سوال 4 تشریحی 1399
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الف) 

 

 

ب)

ج)

د) هر دو روز یکسان بنزین زده است.

چون دو کسر  ، در حقیقت:   است.   

دشوارگزینه درست: nullسوال 5 تشریحی قلم چی 1399
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ابتدا عددهای مخلوط عبارت را به کسر تبدیل می کنیم:

                                                                                  

                                                   

سادهگزینه درست: 0سوال 6 تشریحی 1399
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7

ابتدا مخرج کسرها را یکی می کنیم.

محیط شکل

متوسطگزینه درست: 0سوال 7 تشریحی 1399
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متوسطگزینه درست: 0سوال 8 تشریحی 1398
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سادهگزینه درست: 0سوال 9 تشریحی 1398
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متوسطگزینه درست: nullسوال 10 تشریحی قلم چی 1397
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متوسطگزینه درست: 0سوال 11 تشریحی 1396
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سادهگزینه درست: 0سوال 12 تشریحی 1396
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13

ابتدا باید مضرب های عدد 16 و 18 را به دست آوریم تا به یک عدد مشترک در هر کدام، برسیم.

کوچک ترین مخرج مشترک بین 2 کسر، عدد 144 است. بنابراین داریم:

مقدار قسمت رنگ شده:

  

مقدار قسمت رنگ نشده:

   

متوسطگزینه درست: nullسوال 13 تشریحی قلم چی 1395
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مجموع اندازه ی دو ضلع مثلّث، سانتی متر  

اندازه ی ضلع سوم، سانتی متر  

سادهگزینه درست: 0سوال 14 تشریحی 1394
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مضربهای 18 =4 18,36,54,72,90,108,126,14

مضربهای 16 = 16,32,48,64,80,96,112,128,14
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